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第 1章 三角形的初步知识

◆1.1.1 认识三角形（1）

1援 如图袁渊1冤点 D在吟ABC中袁写出图中所有三角形院
曰渊2冤线段 BC是吟 和吟 的边曰

渊3冤吟ABD的 3个内角是 袁三条边是
.

2. 如图袁D是吟ABC的边 BC上的一点袁则在吟ABC中蚁C所对的边
是 袁 在吟ACD 中蚁C 所对的边是 袁在
吟ABD中边 AD所对的角是 袁在吟ACD中边 AD所对
的角是 .

3. 在下列长度的四根木棒中袁能与 4cm袁9cm长的两根木棒首尾相接
构成一个三角形的是 渊 冤
A.4cm B.5cm C.9cm D.13cm

4援 一个木工师傅现有两根木条袁它们长分别为 50cm袁70cm袁要选择第三根木条袁钉成一个三
角形木架袁设第三根木条为 xcm袁则 x的取值范围是 .

5援 按角分类袁下列吟ABC是什么三角形钥 说明理由.
渊1冤蚁A=60毅袁蚁C=80毅 渊2冤蚁B=40毅袁蚁C=50毅 渊3冤蚁A=30毅袁蚁C=45毅

6援 如图袁已知 D尧E分别为吟ABC中 AC尧AB边上任意两点袁比较 AB+AC与 BE+DE+CD的大
小袁并说明理由援
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渊第 员题冤

渊第 6题冤

A

B C

D

E

A

B CD
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第 1 章 三角形的初步知识 1



新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

1援 以下列线段为边袁不能构成三角形的是 渊 冤
A援 5袁12袁13 B援 3袁4袁5
C援 101袁102袁103 D援 5袁7袁12

2援 如图袁写出图中吟ABD的三条边 尧 尧 曰
吟ADC中 AD所对的角为 援

3援 在吟ABC中袁三边长分别为 a袁b袁c袁且都是整数袁若 b跃a跃c, b=5袁则满足条件的三角形的个
数为 渊 冤
A援 2个 B. 3个 C. 4个 D. 5个

4援 如果在吟ABC中袁蚁A 颐蚁B 颐蚁C=2颐3颐5袁则此三角形按角分类应为 .
5援 如图袁在吟ABC中袁CD彝AB于 D袁在 AC上截取 AE=AD援渊1冤图中有多少个三角形钥以 A 为
顶点的三角形有几个钥以 BC为边的三角形呢钥请分别把它们写出来曰渊2冤请比较线段 CE袁
CD袁BC的长短袁并说明理由援

6援 已知三角形的两边长分别为 5cm和 2cm援
渊1冤如果这个三角形的第三边长是偶数袁求它的第三边的长以及它的周长曰
渊2冤如果这个三角形的周长为偶数袁求它的第三边的长以及它的周长援

7援 渊1冤如图 1袁从 A 经 B到 C是一条柏油马路袁AC是一条小路袁人们从 A 到 C袁为什么不走柏
油路袁而喜欢走小路钥 请你用学过的知识解释一下原因.

渊2冤如图 2袁从 A 经 B到 C是一条柏油马路袁由 A 经 D到 C是一条小路袁人们从 A 步行到
C袁为什么不走柏油路袁而喜欢走小路钥 请你用学过的知识解释一下原因.
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D

图 员 图 2

A

B CD
渊第 2题冤
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◆1.2.1 定义与命题（1）

1援 下列语句中袁不是命题的是 渊 冤
A援 同位角相等袁两直线平行 B援 如果 ab=0袁则 a=0
C援 若 a2=9袁求 a的值 D援 花是红的

2援 下列语句中袁是定义的是 渊 冤
A援 两点确定一条直线 B援 三角形的角平分线是一条线段
C援 在同一平面内袁不相交的两条直线叫做平行线 D援 同角的余角相等

3援 请你写出一个命题: .
4. 小华与小刚正在津津有味地阅读叶我们爱科学曳.他们对书中的内容充满好奇院

现在的因特网广泛运用于我们的生活中,给我们带来了方便,但网络世界并不安全袁黑
客猖獗.野哈! 这个黑客终于被逮住了.冶

小华院野这个黑客是个小偷吧钥 冶小刚院野可能是个喜欢穿黑衣服的贼.冶
请查阅资料袁给野黑客冶下一个定义.

5援 把下列命题改写成野如果噎噎那么噎噎冶的形式援
渊1冤直角都相等曰 渊2冤在直角三角形中袁斜边大于直角边援

6援 命题野平行于同一直线的两直线平行冶的条件是 袁
结论是 曰把这个命题改写为野如果噎噎那么噎噎冶
的形式是 援

7援 观察如图的两个图形的特征袁请命名并作出定义.

渊第 7题冤
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新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

1援 判断下列语句哪些是命题袁哪些不是命题援是的打野姨冶袁不是的打野伊冶援
渊1冤玫瑰花是植物援渊 冤
渊2冤画两条相等的线段援渊 冤
渊3冤在吟ABC中袁若 AB>AC袁则蚁C>蚁B吗钥 渊 冤
渊4冤两直线相交袁只有一个交点援渊 冤
渊5冤解方程 x2-2x-3=0援渊 冤

2援 下列语句中袁属于定义的是 渊 冤
A援 直线 AB和 CD垂直吗
B援 过线段 AB的中点 C画 AB的垂线
C援 数据分组后落在各小组内的数据个数叫做频数
D援 同旁内角互补袁两直线平行

3援 命题野垂直于同一条直线的两条直线互相平行冶的条件是 渊 冤
A援 垂直 B援 两条直线
C援 同一条直线 D援 两条直线垂直于同一条直线

4援 把命题野同角的余角相等冶改写成野如果噎噎那么噎噎冶的形式袁正确的是 渊 冤
A援 如果同角袁那么相等 B援 如果同角袁那么余角相等
C援 如果同角的余角袁那么相等 D援 如果两个角是同一个角的余角袁那么这两个角相等

5援 填空使之成为一个完整的命题援
渊1冤若 a彝b袁b椅c袁则 .
渊2冤若 袁则这两个角互补援
渊3冤若 a椅b袁b椅c袁则 援

6援 指出下列命题的条件和结论袁并改写成野如果噎噎那么噎噎冶的形式援
渊1冤同角的补角相等曰
渊2冤互为相反数的两数平方相等曰
渊3冤两平行直线的内错角的平分线互相垂直援

7援 观察下列给出的方程袁找出它们的共同特征袁试给出名称袁并作出定义援
x3+x2-3x+4=0袁x3+x-1=0袁x3-2x2+3=x袁y3+2y2-5y-1=0.
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◆1.3.1 证明（1）

1援 如图袁在吟ABC中袁渊1冤若蚁A=40毅袁蚁ACB=80毅袁则蚁B= 援
渊2冤若蚁A=42毅袁蚁B=50毅袁则蚁ACD= 援

2援 如图袁根据图形填空院
疫AD椅BC渊已知冤袁
亦蚁DAC越 渊 冤袁
疫AC椅BE(已知)袁
亦蚁ACB越 渊 冤袁
亦 越 渊 冤援

3援 如图袁已知 BE平分蚁ABC袁蚁1越蚁2袁求证院BC椅DE援

4援 证明命题野三角形一个外角大于与它不相邻的任何一个内角冶援

5援 如图袁已知蚁1越20毅袁蚁2越25毅袁蚁A越65毅袁求蚁BOC的度数.

6援 命题野若 a是自然数袁则代数式渊5a+2冤渊5a+1冤+3的值是 5的倍数冶是真命题还是假命题钥
如果认为是假命题袁请说明理由曰如果认为是真命题袁请给出证明.
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B C D

A B

CD E

渊第 1题冤

渊第 2题冤

B C
1 3

2 ED

A

渊第 3题冤

A

B C

O

渊第 5题冤
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新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

A

B

CD

1援 在吟ABC中:渊1冤蚁C=90毅,蚁A=30毅,则蚁B= ;
渊2冤蚁A=50毅,蚁B=蚁C,则蚁B= ;
渊3冤如图,蚁A=48毅,蚁BDC=86毅,则蚁ABD= .

2援 如图袁在吟ABC中袁蚁ABC和蚁ACB的外角平分线交于点 O袁
且蚁BOC越40毅袁则蚁A越 渊 冤
A援 10毅 B援 70毅
C援 100毅 D援 160毅

3援 命题野如果 a2=b2袁那么 a=b冶是真命题还是假命题钥 请说明理由援

4援 如图袁AD椅BC袁点 E在 BD的延长线上袁若蚁ADE=155毅袁求蚁DBC的度数援

5援 如图袁 在吟ABC中袁D是蚁ACB与蚁ABC的角平分线的交点袁BD的延长线交 AC于 E袁且
蚁EDC=50毅袁求蚁A 的度数.

6援 证明命题野有两个内角的和等于第三个角的三角形是直角三角形冶援

7援 如图袁在吟ABC中袁蚁A=蚁ACB袁CD为吟ABC的角平分线袁CE是吟ABC的高袁
渊1冤若蚁DCB越20毅袁求蚁CDB的度数曰
渊2冤若蚁DCE=48毅袁求蚁ACB的度数.

A

B C

O

A

B C

D
E

A

B C

D
E

渊第 1题冤

渊第 2题冤

渊第 4题冤

渊第 5题冤

A B

C

D E
渊第 7题冤
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◆1.4 全等三角形

1援 判断题
渊1冤等边三角形都全等渊 冤 渊2冤面积相等的两个三角形全等渊 冤
渊3冤全等三角形的周长相等渊 冤 渊4冤两个全等的直角三角形的斜边对应相等渊 冤
渊5冤全等三角形的面积一定相等渊 冤

2援 如图袁把吟ABC沿 AB折叠袁C点落在点 D处袁则图中全等三角形共有 渊 冤
A援 3对 B援 4对 C援 5对 D援 6对

3. 如图, 吟ABC艺吟ADE袁AB和 AD袁AC和 AE是对应边袁那么蚁DAC等于 渊 冤
A. 蚁ACB B. 蚁CAE C. 蚁BAE D. 蚁BAC

4. 如图袁吟ABD艺吟ACE袁则蚁ABD的对应角是 袁AD的对应边 _________援
5. 如图袁AB是蚁CAD的平分线袁AC=AD.则蚁C=蚁D, BC=BD.请完成下面的说理过程院
解院疫AB是蚁CAD的平分线渊已知冤袁蚁CAB=蚁BAD渊角平分线的意义冤.
当把图形沿着 AB对折时袁线段 AC与 AD所在的直线 .
疫AC=AD渊 冤亦点 C与点 重合,

亦吟ABC 吟ABD渊三角形全等的意义冤袁
亦蚁C= 袁BC= 渊 冤.

6援 如图袁已知图中的吟ADC与吟AEB全等袁点 B和点 C袁点 D和点 E是对应点.
渊1冤用符号表示这两个三角形全等曰
渊2冤用等号表示各对应角袁对应边之间的关系曰
渊3冤请在图中找出与蚁BAD相等的角袁并说明理由.

A

B

CD

渊第 5题冤

渊第 4题冤
A B

C
D

E

 17.TIF
 not exist!

渊第 猿题冤

 17.TIF
 not exist!

渊第 2题冤

A

B C

D E

渊第 6题冤
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新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

1援 如图袁若吟EDB艺吟FAC袁则 BE= 袁AC= 袁蚁A= 袁蚁EBD= 援

2援 如图袁吟ABC艺吟ADE袁则 AB= 援若蚁BAE=120毅袁蚁BAD=40毅袁则蚁BAC= 援
3. 如图袁吟ABC艺吟ADE袁AB=AD袁 AC=AE袁蚁B=28毅袁蚁E=95毅袁蚁EAB=20毅袁则蚁BAD为

渊 冤
A. 75毅 B. 57毅 C. 55毅 D. 77毅

4. 如图袁吟ABC艺吟BAD袁点 A 和点 B袁点 C和点 D是对应顶点袁如果
AB=6cm袁AD=5cm袁BD=4cm袁那么 BC等于 渊 冤
A援 6cm B. 5cm
C. 4cm D. 5cm或 4cm

5. 如图袁吟ABE艺吟ACD袁AB=AC袁BE=CD袁蚁B=50毅袁蚁AEC=120毅袁则
蚁DAC的度数为 渊 冤
A. 120毅 B. 70毅
C. 60毅 D. 50毅

6. 如图袁吟ABC艺吟DCB袁找出图中所有的对应角和对应边.

7. 如图袁吟ABC艺吟ADE袁蚁C=蚁E袁蚁1=蚁2袁蚁D=20毅袁BC=5cm袁求 DE的长和蚁B的度数.

8. 已知吟ABD艺吟ACE袁试说明 BE=CD.

A B E

C

D

A

C
D

E

B

CB

DA

渊第 5题冤
B D E C

A
渊第 4题冤

A B

C D

渊第 1题冤

C
E D

A FB

A E

B CD A

B

E
C

D
渊第 2题冤 渊第 3题冤

渊第 6题冤

渊第 7题冤

渊第 8题冤
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◆1.5.2 三角形全等的判定（2）

1援 如图袁AC=AB袁AD=AE袁再添加一个条件 袁可得吟ACE艺吟ABD.
2援 如图袁已知 AE=CF袁BE=DF袁要得到吟ABE艺吟CDF袁用 SAS判定还需添加渊 冤

A援 蚁ABE =蚁CDF B援 蚁BAC=蚁ACD
C援 EB椅FD D援 AB椅CD

3援 如图袁AB=AD袁AC平分蚁BAD,说出吟ABC艺吟ADC的理由.
解院疫AC平分蚁BAD渊 冤

亦蚁 =蚁 渊角平分线的意义冤
在吟ABC和吟ADC中袁

AB=AD
蚁 越蚁
粤悦越 渊 冤

扇

墒
设设缮设设
亦吟ABC艺吟ADC渊 冤

4援 如图袁已知 CD是线段 AB的垂直平分线袁求证院蚁DAC=蚁DBC援

5援 如图袁CD=CB袁请找出吟ABC与吟ADC相等的边和角援
请思考并回答下列问题院如果两个三角形有两边和一个角对应相等袁这样的两个三角

形一定全等吗钥

1援 下列条件中袁可以确定吟ABC和吟A 忆B忆C忆全等的是 渊 冤
A援 BC=BA B忆C忆=B忆A 忆 蚁B=蚁B忆
B援 蚁A=蚁B忆 AC=A 忆B忆 AB=B忆C忆
C援 蚁A=蚁A 忆 AB=B忆C忆 AC=A 忆C忆
D援 BC=B忆C忆 AC=A 忆B忆 蚁B=蚁C忆

2援 如图袁根据野SAS冶来判定吟ABD艺吟ACE袁若已知 AB=AC袁AD=AE袁
则还需添条件 渊 冤
A援 蚁B=蚁C B援 蚁D=蚁E
C援 蚁EAB=蚁DAC D援 蚁EOB=蚁DOC

渊第 1题冤

A

B

C

DE

A

B C

DE

F
渊第 2题冤

渊第 猿题冤

A

B
C

D

A B

C

D

A B

C

D

B C
渊第 2题冤

A

E

O

D

渊第 4题冤

渊第 5题冤
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新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

渊第 猿题冤

A

B CE

D

A B

C

DE

1

2

3. 如图袁吟ABC中袁BC边上的中垂线交 BC于点 E袁交 AC于点 D袁
连结 BD袁已知 AB=3袁AC=7袁BC=8袁则吟ABD的周长为 .

4. 如图袁已知 AB=DE袁AB椅ED袁AF=DC袁求证院吟ABC艺吟DEF援

5. 如图袁已知 CE彝AB袁DF彝AB袁垂足分别为 E尧F袁CE=DF袁AB=EF援求证院AC椅BD援

6. 如图袁在吟ABC中袁AB=5袁AC=3袁求 BC边上的中线 AD的取值范围援

7. 渊1冤画吟ABC袁使蚁A=30毅袁AC=3cm袁BC=2cm援
渊2冤符合渊1冤中条件的三角形可以画几个钥如果两个三角形有两边和一个角对应相等袁这样
的两个三角形一定全等吗钥

A B

C D

E F

A B

C

D

渊第 4题冤

渊第 5题冤

渊第 6题冤

F
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◆1.5.4 三角形全等的判定（4）

1援 如图袁蚁BAC=蚁ABD袁 请你添加一个条件院 袁 使
OC=OD渊只添一个即可冤.

2援 如图袁AP平分蚁BAC袁PC彝AC于点 C袁PB彝AB于点 B袁 则图中
相等的线段有 援

3援 如图袁已知吟ABC的六个元素中的若干个袁则下面甲尧乙尧丙三个
三角形中和吟ABC全等的图形是 渊 冤

A. 甲和乙 B. 乙和丙 C. 只有乙 D. 只有丙
4援 已知院如图袁蚁1=蚁2袁蚁C=蚁D袁求证院AC=AD.

5援 如图袁蚁CBA=蚁DBA袁蚁ACB=蚁ADB袁P为 AB上一点袁PC彝AC袁PD彝AD遥 求证院PC=PD.

B

C A

a c

b

50毅
72毅

a

c50毅
甲

乙

c

a

A50毅 丙

a
50毅

72毅

渊第 2题冤

A B

C

D
渊第 4题冤

渊第 5题冤

A B

CD
O

渊第 1题冤

A

B

C

P
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A B
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P
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新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

A B

C

DE

P

B C

E D

A
渊第 1题冤

渊第 2题冤

1援 如图袁 点 P是蚁BAC的平分线 AD上一点袁PE彝AC于点 E援 已知 PE=
3袁则点 P到 AB的距离是 渊 冤
A援 3 B援 4
C援 5 D援 6

2援 如图袁已知点 D在 AC上袁点 E在 AB上袁在吟ABD和吟ACE中袁蚁B=
蚁C袁要判断吟ABD艺吟ACE袁根据 AAS袁还需条件 .

3援 如图袁已知蚁1=蚁2袁蚁C=蚁D袁AC尧BD相交于点 E袁判断下列结论正确
的有 渊写序号冤.
渊1冤吟DAB艺吟CBA袁渊2冤吟DEA 与吟CEB不全等袁
渊3冤CE=DE袁渊4冤蚁DAE=蚁CBE.

4援 如图袁已知蚁ABC=蚁DCB袁要判断吟ABC艺吟DCB援
渊1冤根据渊ASA冤袁还需要补充的条件是 曰
渊2冤根据渊AAS冤袁还需要补充的条件是 .

5援 如图袁点 D尧E尧F尧B 在同一直线上袁AB椅CD袁AE椅CF袁AE=CF袁若 BD=
10袁BF=3袁求 EF的长援

6援 如图袁已知吟ABC中袁蚁C=90毅袁AC=BC袁AD平分蚁CAB交 BC于点 D袁DE彝AB于点 E袁且
AB=6袁则吟DEB的周长为多少钥 并请说明理由.

7援 如图袁吟ABC的角平分线 BE袁CF相交于点 O袁那么 O到吟ABC三边的距离相等袁为什么钥

BA

D C
E

渊第 猿题冤

C

BA

D
E

F

渊第 5题冤

B C

DA O

渊第 4题冤

A B

C
D

E
渊第 6题冤

B C

F E
A

O

渊第 7题冤

1 2
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◆第 1章复习课（1）

1援 在吟ABC中袁蚁A=蚁C= 14 蚁B袁则蚁A= 袁 蚁B= 袁这个三角形是 三角形援
2援 在吟ABC中袁AB= AC=5袁那么 BC的范围是 援
3援 如图袁 如果蚁B=30毅袁蚁C=70毅袁AD 是吟ABC 的角平分线袁 则

蚁ADC= 援
4援 把命题野直角三角形的两锐角互余冶改写成院如果 袁
那么 援

5援 下列语句中袁是命题的是 渊 冤
A援 两点确定一条直线吗钥 B援 在线段 AB上任取一点
C援 作蚁A 的平分线 AM D援 两个锐角的和大于直角

6援 下列命题中袁是真命题的是 渊 冤
A援 任何数的绝对值都是正数 B援 任何数的零次幂都等于 1
C援 互为倒数的两个数的和为零 D援 在数轴上表示的两个数袁右边的数比左边的数大

7援 如图袁已知吟ABC.
渊1冤作 AB边上中线 CD曰渊2冤作 BC边上高线 AE曰
渊3冤作蚁B的平分线 BF曰渊4冤作 BC边上的中垂线 MN援

8援 判断下列命题是真命题还是假命题曰如果是假命题袁举一个反例说明.
渊1冤若 a2跃b2袁则 a跃b. 渊2冤同位角相等袁两直线平行. 渊3冤一个角的余角小于这个角.

9援 如图袁在吟ABC中袁AD彝BC于 D袁AE平分蚁BAC交 BC于 E袁蚁B=40毅袁蚁C=70毅袁求蚁DAE
的度数援

A

B CD
渊第 3题冤

A B

C

渊第 7题冤

A B

C D
E

渊第 9题冤
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新课标助学课课练 八年级上册 数学 A

1援 如图袁蚁ACD越155毅袁蚁B越35毅袁则蚁A越 度.
2援 命题野同位角相等冶的题设是 袁
结论是 援

3援 以下列长度的线段为边袁可以作一个三角形的是 渊 冤
A援 5cm尧10cm尧15cm曰 B援 5cm尧10cm尧20cm曰
C援 10cm尧15cm尧20cm曰 D援 5cm尧20cm尧25cm援

4援 下列命题中袁是真命题的是 渊 冤
粤. 三角形的三个外角中至少有 2个锐角 月. 三角形的三个外角中至少有 2个钝角
悦. 三角形的三个内角中至少有一个是大于 60毅的角
阅. 三角形的外角大于三角形的任何一个内角

5援 如图袁高 BD与 CE交于 O点袁若蚁BAC=72毅袁则蚁DOE的度数是
渊 冤

A. 72毅 B.18毅 C. 108毅 D. 162毅
6援 如图袁在吟ABC中袁已知 AD彝BC袁蚁B越64毅袁蚁C越56毅.

渊1冤求蚁BAD和蚁DAC的度数曰
渊2冤若 DE平分蚁ADB袁求蚁AED的度数.

7援 求证院角平分线上的点到这个角的两边的距离相等援

8援 已知袁如图袁BCE尧AFE都是直线袁AB椅CD袁蚁1=蚁2袁蚁3=蚁4援
求证院AD椅BE援 A D

CB E

F

3

4

1
2

B

D

O
C

E

A

1

渊第 5题冤

B

A

E

D C
渊第 6题冤

A

B C D
155毅

渊第 1题冤
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第 2章 特殊三角形

◆2.1 图形的轴对称

1援 图形淤直角三角形袁于梯形袁盂圆袁榆线段袁虞角袁愚正方形中,必定是轴对称图形的有
渊填序号冤.

2援 吟ABC与吟A 忆B忆C忆关于直线 l成轴对称袁点 B与 B忆是对应点袁已知吟ABC周长为 18cm袁
蚁B=45毅袁则吟A 忆B忆C忆的周长是 cm袁蚁B忆= .

3援 A袁B两点关于直线 l对称袁连结 AB交 l于 M袁已知 AM=6袁则 AB= 援
4援 如图袁吟ABC与吟A 忆B忆C忆关于直线对称袁则蚁B的度数为渊 冤

A. 30毅 B. 50毅 C. 90毅 D. 100毅
5援 黑板上写着 在正对着黑板的镜子里的像是 _________.
6援 如图袁四边形 ABCD为轴对称图形援

淤画出四边形 ABCD的对称轴曰
于点 M在 AB上袁找出点 M的对称点曰
盂四边形 ABCD的对称轴能平分蚁BAD吗?请说明理由援

7. 如图袁已知吟ABC袁以直线 AB为对称轴袁作吟ABC经轴对称后的
图形援

8. 已知图形既关于直线对称袁又关于直线 m对称袁它的部分图形如
图所示袁请补全图形援

C

B D

A

M

渊第 6题冤

A

B

C

渊第 7题冤

第 2 章 特殊三角形

l

T

m

渊第 8题冤

A

C

B B忆
A 忆

C忆

l

渊第 4题冤
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